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READ ALL INSTRUCTIONS
BEFORE OPERATING UNIT!
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GUARDENSE PARA SU USO POSTERIOR!
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- 34-39



• TO PREVENT DAMAGE, FIRE OR SHOCK HAZARD,
DO NOT EXPOSE THIS UNIT TO RAIN OR MOIS-
TURE.

• NO USER SERVICEABLE PARTS INSIDE, REFER
SERVICING TO QUALIFIED PERSONNEL ONLY.

• DO NOT ALTER THE AC PLUG.

• THIS UNIT MUST BE EARTH GROUNDED.
• UNPLUG THE AC POWER LINE CORD BEFORE

CLEANING THE UNIT’S COVERING WITH ONLY A
DAMP CLOTH; WAIT UNTIL THE UNIT IS COM-
P L E T E LY DRY BEFORE RECONNECTING IT TO
POWER.

• PARA EVITAR DAÑOS, INCENDIOS Y DESCARGAS
ELÉCTRICAS, NO EXPONGA ESTA UNIDAD A LA
LLUVIA NI A LA HUMEDAD.

• CONTIENE PIEZAS CUYO MANTENIMIENTO NO LO
PUEDE REALIZAR EL USUARIO, SINO SÓLO PER-
SONAL CUALIFICADO.

• NO MODIFIQUE EL ENCHUFE DE CA.

• ESTA UNIDAD DEBE CONECTARSE CON TOMA DE
TIERRA.

• DESCONECTE EL CABLE DE ALIMENTACIÓN DE
CA ANTES DE LIMPIAR LA CUBIERTA DE LA
UNIDAD; ESPERE A QUE LA UNIDAD ESTÉ COM-
PLETAMENTE SECA ANTES DE VOLVER A CONEC-
TARLA A LA CORRIENTE.

• POUR EVITER L'ENDOMMAGEMENT DE L'AP-
PAREIL, UN DEPART D'INCENDIE, OU UN CHOC
ELECTRIQUE, NE L'EXPOSEZ JAMAIS A L'HU-
MIDITE OU A LA PLUIE.

• AUCUNE MAINTENANCE NE DOIT ETRE
EFFECTUEE POUR LES PIECES SITUEES DANS
L'APPAREIL. LES REPARATIONS ET LA MAINTE-
NANCE DOIVENT ETRE EXECUTEES UNIQUEMENT
PAR UN PERSONNEL QUALIFIE.

• NE MODIFIEZ PAS LA PRISE DE CA.
• CET APPAREIL DOIT ETRE MIS A LA TERRE.
• DEBRANCHEZ LE CABLE D'ALIMENTATION AVANT

DE NETTOYER LE BOITIER DE L'APPAREIL ET
ATTENDEZ QUE L'APPAREIL SOIT COMPLETE-
MENT SEC AVANT DE LE REBRANCHER SUR LE
SECTEUR.

• PER EVITARE DANNI, RISCHI DI INCENDI O
SCOSSE ELETTRICHE, NON ESPORRE QUESTA
UNITÀ ALLA PIOGGIA O ALL'UMIDITÀ.

• NON CONTIENE PARTI RIPARABILI DALL'UTENTE:
FARE ESEGUIRE LA MANUTENZIONE SOLTANTO
DA PERSONALE QUALIFICATO.

• NON ALTERARE LA PRESA C.A.

• Q U E S TA UNITÀ DEVE ESSERE COLLEGATA A
TERRA.

• DISCONNETTERE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE C.A.
PRIMA DI PULIRE LA COPERTURA DELL'UNITÀ;
ATTENDERE CHE L'UNITÀ SIA COMPLETAMENTE
ASCIUTTA PRIMA DI RICOLLEGARLA ALL'ALIMEN-
TAZIONE.

• SETZEN SIE DIESES GERÄT NIEMALS REGEN
ODER FEUCHTIGKEIT AUS, UM BESCHÄDIGUNG,
BRANDENTWICKLUNG UND ELEKTRISCHE
SCHLÄGEN ZU VERMEIDEN.

• IM GERÄT SIND KEINE ZU WARTENDEN TEILE.
WA RTUNG UND REPERATUREN DÜRFEN NUR
VON QUALIFIZIERTEN TECHNIKERN
DURCHGEFÜHRT WERDEN.

• MANIPULIEREN SIE AUF KEINEN FALL DIE NET-
ZANSCHLUSSBUCHSE.

• DAS GERÄT MUSS GEERDET SEIN.
• STECKEN SIE DAS NETZKABEL AUS, BEVOR SIE

DAS GEHÄUSE DES GERÄTS REINIGEN.
SCHLIESSEN SIE DAS GERÄT ERST WIEDER ANS
STROMNETZ AN, WENN ES VOLLSTÄNDIG
GETROCKNET IST.
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Based   on    the   c lassic   design
of  the   or ig inal   Fender  Pr inceton
S t e re o  Cho rus ™ a m pl i f i e r,  the
Pr inceton  Chorus DSP is updated
wi th  D i g i t a l  S ig na l  P ro c e s s i n g .
De ve lo ped  in  Fe nd er ’s  o wn
Dig i ta l  Laboratory,  the Pr ince ton
C h o rus  DSP featu res   32  studio-
qual i t y  Ste reo E ffects  tha t  u t i l i ze
twin power- a m p l i f i e r s t o m a i n t a i n
to ta l  s t e re o - s e p a r a t i o n .  A se lec-
table Overdr ive  Mode  makes th is
v i r tual ly  a two-channel  ampl i f ier !
Th e  O ve rd r i v e  Mo de fea tu re s
e x c lu s iv e  Fe n de r P re -  &  De-
Emp ha s is  D is to r t i on  C i rc u i t r y
t ha t  p rod uces   th e  s e a r i n g
smoo th  highs and deep punch
l ike  tha t  o f  an  overdr iven  stack
t u b e - a m p l i f i e r.

The MID BOOST swi tch pro v i d e s
another p re-emphasis  vo ice w h i l e
t he  P RE S EN CE  c ont ro l  g i v es
cont inuous var iat ion of  the h igh-
f re que nc y  c onte n t  i n  th e  d e -
emphasis vo ic ing .    Th re e - B a n d
Eq ua l i z a t i on  C i rc u i t r y  loc a ted
p o s t - d i s t o rt i o n , s e rves to  furt h e r
mod ify the overa l l  sound o f  the
a m p l i f i e r.

A un ique LIMITER cont ro l  is  d i s-
t o rt i o n - a c t i v a t e d and sets exact
l im i ts to dis tort ion without los ing
the sustain  usual l y  p roduced by
high GAIN set t ings.   A dynamic
e f fect  can be achieved  w ith both
the L IMITER and GAIN at  h igh
sett ings;  the harder the gui ta r  is
p ick ed ,  t h e  c l e a n e r t h e  note
becomes!   H a rm o n i c - c o n t e n t w i l l
a lso  increase as the notes are
al lowed to sustain .

The included 3-Button FOOTSWITCH
a l lows remote swi tching of the
O v e rd r ive  Mode and DSP Ste re o
E f fects.   Mult ip lexed over a s tan-
d a rd  1 /4- i nch  p a tc h  co rd,  th e
FOOTSWITCH is easi ly  connect-
ed to remote pedal-board s .

The  ve rsat i l i t y  o f  the  Pr inceton
C h o rus DSP is grea t ly  expanded
with  Tru e - S t e reo and  Balanced-
M on o  EFF E CTS LO OP S wh ich
enable  connect ion to a wide var i -
e t y  o f  equ ip m ent  inc lud ing
r e c o rd i n g / s o u n d - re i n f o rc e m e n t
m ixer s ,  s lav e  a m pl i f i e r s  an d
e f fects  devices.
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PRINCETON CHORUS DSP - FEATURES  

  



• REVERB/DELAY (FIG. A): Select from 5 TYPES of effects
with the TYPE knob :

DELAY/REVERB - A blend of delay and reverb
DELAY - A multi-tap digital delay
ROOM - A simulation of medium-size room acoustics
HALL - A simulation of large-size hall acoustics
PLATE - A simulation of studio plate reverb

A range of preset REVERB/DELAY RATES can be selected
within each TYPE (numbered in sets, FIG. A).  The preset
RATES get slower going clockwise within that TYPE (direction
of arrows, FIG. A).  For instance, presets numbered “1” in FIG.
A, will have the fastest REVERB/DELAY RATES.

    

 
 
 
 

              

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 
     

  

     

    
 
  

 
 

FIG. A

• C H O R U S / M O D U L ATION (FIG. B): Select from 3 T Y P E S of effects with the T Y P E k n o b :

CHORUS 1 - A modern, lush chorus
CHORUS 2 - A reproduction of the effect in the original Princeton Stereo Chorus amp
FLANGE - An enhanced short-delay effect

A range of preset CHORUS/MODULATION sweep DEPTHS can be selected within each
TYPE (numbered in sets, FIG. B).  The preset sweep DEPTHS get deeper going clockwise with-
in that TYPE (direction of arrows, FIG. B). For instance, presets numbered “1” in FIG. B, will have
the shallowest CHORUS/MODULATION sweep DEPTHS.

• CHORUS/MODULATION (FIG. C): Adjust
the sweep RATE with the RATE knob .  The
sweep RATES get faster going clockwise
(direction of arrow in FIG. C).  For instance,
the RATE numbered “1” in FIG. C is the
slowest sweep  RATE.

    

                   
 

 
  

 

 
  

 

 
 

 

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 

    
 
 

     
 

 

    

  
 

 
 
 

 
    

  
  
  

  
  

  

FIG. B FIG. C

DSP STEREO EFFECTS - CONTROLS  
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A. INPUT 1 - A high-impedance plug-in connec-
tion for guitars or other instruments.

B. INPUT 2 - A lower-impedance plug-in con-
nection for guitars or other instruments with
active pre-amps.

• NOTE: Both inputs have identical impedance
when used simultaneously.

C. VOLUME - Adjusts the overall loudness of the
amplifier when the Overdrive Mode is not
selected  ( {I}DRIVE SELECT switch OUT ).

• NOTE: The Overdrive Mode must be select-
ed ( {I}DRIVE SELECT switch IN ) for controls
{D}GAIN through {J}VOLUME to function.

D. GAIN - Adjusts the amount of pre-amp gain
(distortion).  Use with {J}VOLUME to control
the overall amplifier loudness.

E. MID BOOST - Activates a special pre-empha-
sis filter which accentuates mid-range fre-
quencies when this switch is pressed IN.

F. LIMITER - Adjusts the amount of compres-
sion at high {D}GAIN settings.  The compres-
sion is activated by distortion in the pre-amp,
therefore is not as noticeable at low {D}GAIN
settings.

G. OVERDRIVE INDICATOR - This LED illumi-
nates when the amplifier is in the Overdrive
Mode.

H. PRESENCE - Adjusts the the post-distortion
ultra-high frequency range.

I. DRIVE SELECT - Activates the Overdrive
M o d e when this switch is pressed IN.
NOTE:  Both {C}VOLUME and the Channel-
Select FOOTSWITCH are disabled when this
switch is pressed IN.

J. VOLUME - Adjusts the post-distortion vol-
ume.  Use with {D}GAIN to control overall
amplifier loudness.

K. TREBLE - Adjusts the high-frequency range.

L. MID - Adjusts the mid-frequency range.

M. BASS - Adjusts the low-frequency range.

N. DEFEAT - Mutes the REVERB/DELAY type
DSP Effects when this switch is pressed IN.
This switch must be OUT to enable remote
switching from the FOOTSWITCH.

O. L E V E L - Adjusts the amount of
REVERB/DELAY type DSP Effects to be mixed
in with the original dry signal.

P. TYPE - This control selects one of sixteen var-
ious   REVERB/DELAY   DSP   Effects.    The
{N } D E F E AT switch must be OUT,  the
{O}LEVEL control must be above “1,” and
R E V E R B / D E L AY on the re m o t e
FOOTSWITCH (if used) must be active for this
DSP Effect to be heard.  NOTE: See “DSP
STEREO EFFECTS - CONTROLS,” page 5.

Q. DEFEAT - Mutes the CHORUS/MODULATION
type DSP Effects when this switch is pressed
IN.  This switch must be OUT to enable remote
switching from the FOOTSWITCH.

R. L E V E L - Adjusts the amount of
CHORUS/MODULATION type DSP Effects to
be mixed in with the original dry signal.

S. TYPE - This control selects one of sixteen var-
ious CHORUS/MODULATION DSP Eff e c t s .
The {Q}DEFEAT switch must be OUT, the
{R}LEVEL control must be above “1,” and
C H O R U S / M O D U L ATION on the re m o t e
FOOTSWITCH (if used) must be active for this
DSP Effect to be heard.  NOTE: See “DSP
STEREO EFFECTS - CONTROLS,” page 5.

T. R AT E - Adjusts the sweep rate of
CHORUS/MODULATION type DSP Effects.  A
lower number corresponds to a slower rate of
sweep.

U. DSP PEAK - Flashing of this LED indicates
possible clipping (distortion) in either of the
DSP Effects circuits.  Periodic flashing is nor-
mal.  If the LED stays on and undesirable dis-
t o rtion is heard, try reducing:  {O } L E V E L ,
{R}LEVEL or the amplifier VOLUME controls.

V. POWER INDICATOR - This LED illuminates
when the amplifier is ON.

W. POWER SWITCH - Press IN the bottom of this
switch to turn the amplifier ON.  Press IN the
top of this switch to turn the amplifier OFF.
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PRINCETON CHORUS DSP - FRONT PANEL

            

                                                           
     

             
   

    

  
                                 

 
  
 

                                          

  
 

 
 
 

 
    

  
  
  

  
  

  

  
       

     

    

   
  

  
 
  
  

    
  

       

  
 
 
 

  
 
 
 

     
 

 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 

 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 

 
   

 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

 

                       



PRINCETON CHORUS DSP - REAR PANEL

FCC COMPLIANCE NOTICE

        
                      

           

A PRODUCT OF:
                                 

                  

              

      
                             

                                      
                                            

           

     

PRINCETON CHORUS DSP           

             

                    
    

      

 
 

     
 

 

A. IEC LINE CORD CONNECTOR - The line cord
must be connected to a grounded AC recepta-
cle in accordance with the voltage and frequen-
cy ratings as shown on the rear panel of the
amplifier ( {B}INPUT POWER ).

C. FOOTSWITCH - Plug-in connection for the
FOOTSWITCH (P/N 0055592000) for remote
switching of the Overdrive Mode, and both
DSP Effects circuits.  NOTE:  For proper opera-
tion of the FOOTSWITCH, the DRIVE SELECT
switch and both DSP Effects DEFEAT switches
on the front panel must all be OUT. (A speaker
grade cord is preferable to a coax guitar cord
for connecting the FOOTSWITCH.)

D. EFFECTS LOOP STEREO SEND - This jack
provides a line-level stereo output from the pre-
amp and both DSP Effects circuits of the
Princeton Chorus DSP.  This output can be used
in conjunction with the {E}STEREO RETURN as
a patch point for external stereo effects devices.
(See “EFFECTS LOOPS - CONNECTION DIA-
GRAMS,” page 8)  The EFFECTS LOOPS-
STEREO     jacks     are     standard     1/4-inch
Tip-Ring-Sleeve  types,  with:

•Left channel signal on the Tip
•Right channel signal on the Ring

This send can also be used to feed a stereo sig-
nal to two channels of a recording or sound
reinforcement mixer.  Additionally this output
can be used to drive another Princeton Chorus
DSP as a slave amplifier.  This is done by con-
necting a shielded stereo cord from the
{D}STEREO SEND jack  of  the  master  ampli-
fier  to the {E}STEREO RETURN jack of the
slave amplifier.

E. EFFECTS LOOP STEREO RETURN - This
stereo jack inputs signal directly to the left and
right power-amps.  It automatically disconnects
the pre-amp and DSP Effects circuits when
used.  This is useful when using the Stereo
E ffects Loop option, or when using the
Princeton Chorus DSP as a slave amplifier for a
stereo signal source.

F. EFFECTS LOOP MONO SEND - This jack pro-
vides an impedance-balanced mono output sig-
nal from the pre-amp at a point before the DSP
Effects circuits.  This output can be used in con-
junction with the {G}MONO RETURN as a
patch point for external mono effects devices.
(See “EFFECTS LOOPS - CONNECTION DIA-
GRAMS,” page 8)  The {F}MONO SEND can
also be used to send recording and sound rein-
forcement mixers a dry signal.  Additionally this
output can be used to drive another Princeton
Chorus DSP as a slave amplifier.  This is done
by connecting a standard guitar cord from the
{F}MONO SEND jack of the master amplifier to
the {G}MONO RETURN jack of the slave amplifier.

G. EFFECT LOOP MONO RETURN - This bal-
anced jack inputs signal to the stereo DSP
Effects circuitry, which drives the stereo power-
amp section.  It automatically disconnects the
pre-amp signal when used.  This is useful when
using the Mono Effects Loop option or when
using the Princeton Chorus DSP as a slave
amplifier for a mono signal source.  The DSP
Effects are active in the slave amplifier so that a
true stereo image will be generated if the DSP
Effects are used.  NOTE:  In order to function
properly, a dummy plug or an extra guitar cord
must be inserted into INPUT 2 on the front
panel of the slave amplifier with its VOLUME
controls turned down.
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This equipment has been tested and found to comply with
the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of
the FCC rules.  These limits are designed to provide a re a-
sonable protection against harmful interf e rence in a re s i d e n-
tial installation.  This equipment generates, uses and can
radiate radio frequency energy and if not installed and used
in accordance with the instructions, may cause harm f u l
i n t e rf e rence to radio communications.  However, there is no
guarantee that interf e rence will not occur in a part i c u l a r

installation.  If this equipment does cause harmful interf e r-
ence to radio or television reception, which can be deter-
mined by turning the equipment off and on, the user is
encouraged to try to correct the interf e rence by one or more
of the following measures:  •Reorient or relocate the re c e i v-
ing antenna  •Increase the separation between the equip-
ment and receiver  •Connect the equipment into an outlet on
a circuit diff e rent from that of the receiver  •Consult the deal-
er or an experienced radio/TV technician for help



EFFECTS LOOPS - CONNECTION DIAGRAMS  
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PRINCETON CHORUS DSP - SPECIFICATIONS  

9

TYPE: PR 424

PART NUMBER: 022-5700-020  (120V)
022-5730-020  (240V) Aust
022-5740-020  (230V) UK
022-5760-020  (230V) Eur
022-5770-020  (100V)

POWER REQUIREMENTS: 100V AC, 50/60 Hz:  180W
120V AC, 60 Hz:  180W
230V AC, 50 Hz:  180W
240V AC, 50 Hz:  180W

POWER AMP POWER OUTPUT: 25W per channel, (50W Total) @ 5% THD

RATED LOAD IMPEDANCE: 8Ω per channel

SENSITIVITY: 1.4V RMS

PREAMP INPUT IMPEDANCE: INPUT 1:  >1MΩ / INPUT 2:  >130kΩ

NOMINAL LEVEL: INPUT 1:  100mV / INPUT 2:  200mV

MONO EFFECTS LOOP: NOMINAL LEVEL:  -10dBv
SEND OUTPUT IMPEDANCE:  1kΩ (Balanced)
RETURN INPUT IMPEDANCE:  22kΩ (Balanced)

STEREO EFFECTS LOOP: NOMINAL LEVEL:  -10dBv
SEND OUTPUT IMPEDANCE:  1kΩ
RETURN INPUT IMPEDANCE:  18kΩ
(Specifications for each channel:  
Left on Tip, Right on Ring)

_____________________________________________________________________________

SPEAKER COMPLEMENT: TWO FENDER SPECIAL DESIGN
10”, 8Ω SPEAKERS (P/N  0029753000)

DIMENSIONS: HEIGHT: 17 1/2 in 44 cm
WIDTH: 22 3/8 in 57 cm
DEPTH: 10 3/16 in 26 cm

WEIGHT: 40 lb 18 kg

Fender®, Tone-Master®, and Princeton Chorus® are
registered trademarks of FMIC

Product specifications are subject to change without notice



Basado en el diseño clásico del
amplif icador [Fender Pr inceton
S t e reo Chorus TM] orig inal,
[Princeton Chorus DSP] se ha actual-
izado con [Digital Signal Pro c e s s i n g ]
p rocesamiento de señal  d igital.
D e s a rrollado en el propio laboratorio
digital de [Fender], [Princeton
C h o rus DSP] dispone de 32 efectos
e s t é reo con calidad de estudio que
uti lizan ampl if icadores de al i-
mentación doble que permiten con-
s e rvar una total separación estére o .
La posibil idad de seleccionar el
modo Overdrive lo convierte prácti-
camente en un amplificador de dos
canales.  El modo Overdrive dispone
de un sistema de circuitos de distor-
sión de preacentuación y desacen-
tuación exclusivo de Fender que
genera marcados altos suaves y gran
f u e rza como si se tratase de un
amplificador distorsionado de tubo
a p i l a d o .

El conmutador [MID BOOST]
A U M E N TAR MEDIOS pro p o rc i o n a
otra voz de preacentuación mientras
que el control [PRESENCE] PRESEN-
CIA aporta una variación continua
del contenido de alta frecuencia de
la voz de desacentuación.   El sis-
tema de circuitos de ecualización a
t res bandas establecido después de
la distorsión, permite modificar pos-
t e r i o rmente el sonido global del
a m p l i f i c a d o r.  Existe un único contro l

[LIMITER] LIMITADOR que se activa
con la distorsión e impone a ésta
límites exactos sin perder el apoyo
que suele ofrecer una configuración
[GAIN] GANANCIA alta.  Se puede
lograr un efecto dinámico si [LIM-
ITER] LIMITADOR y [GAIN] GANAN-
CIA tienen un valor alto; cuanto más
f u e rte se toque la guitarra con la
púa, más limpia sonará la nota.  El
contenido armónico también aumen-
tará a medida que las notas se man-
t e n g a n .

El [FOOTSWITCH] CONMUTA D O R
DE PEDAL de 3 botones que se
incluye permite activar o desactivar
de forma remota el modo Overdrive y
los efectos estéreo [DSP].
Multiplexado mediante un cordón de
1/4 de pulgada, el [FOOTSWITCH]
C O N M U TADOR DE PEDAL se puede
conectar fácilmente a paneles de
pedal re m o t o s .

La versatilidad de [Princeton Choru s
DSP] se puede expandir en gran
medida mediante [EFFECTS LOOPS]
BUCLES DE EFECTOS mono con
balance y estéreo real que perm i t e n
la conexión con gran variedad de
equipos, entre los que se incluyen
los mezcladores para re f o rzar el
sonido y grabación, los ampl if i-
c a d o res secundarios y los disposi-
tivos de efectos.

PRINCETON CHORUS DSP - FUNCIONES  
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• [ R E V E R B / D E L AY] (FIGURA A): Seleccione entre 5 [TYPES] T I P O S
de efectos con la rueda [ T Y P E ] T I P O :

[ D E L AY / R E V E R B ] : mezcla de delay y re v e r b
[ D E L AY ] : efecto delay digital de varias re p e t i c i o n e s
[ R O O M ] : simulación de la acústica de una habitación de 

dimensiones medias
[ H A L L ] : simulación de la acústica de una sala de gran tamaño
[ P L AT E ] : simulación del efecto reverb que se utiliza en los estudio 

de grabación
D e n t ro de cada [TYPE] TIPO es posible seleccionar entre un rango de
P O R C E N TAJES DE [ R E V E R B / D E L AY] p redefinidos (numerados en
c o n j u n t o s , FIGURA A.  Estos PORCENTAJES predefinidos serán may-
o res si se avanza en el sentido de las agujas del reloj dentro de dicho
[ T Y P E ] TIPO (dirección de las flechas, FIGURA A).  Por ejemplo, los val-
o res predefinidos con el número “1” en la FIGURA A, tendrán los POR-
C E N TAJES DE [ R E V E R B / D E L AY] más pequeños.

    

 
 
 
 

              

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 
     

  

     

    
 
  

 
 

FIGURA A

• [CHORUS/MODULATION] CHORUS/MODULACIÓN(FIGURA B):  Seleccione entre 3 [TYPES]
TIPOS de efectos con la rueda [TYPE] TIPO:

[CHORUS] 1: coro moderno y suntuoso
[CHORUS 2]: reproducción del efecto en el amplificador original [Princeton Stereo Chorus]
[FLANGE]: efecto de delay corto mejorado

Dentro de cada [TYPE] TIPO es posible seleccionar entre un rango de PROFUNDIDADES de bar-
rido [CHORUS/MODULATION] CHORUS/ MODULACIÓN predefinidas (numeradas en conjuntos,
FIGURA B).  Estas PROFUNDIDADES de barrido predefinidas aumentan si se avanza en el senti-
do de las agujas del reloj dentro de dicho [TYPE] TIPO (dirección de las flechas, FIGURA B).  Por
ejemplo, los valores predefinidos con el número “1” en la FIGURA B, tendrán las PROFUNDI-
DADES de barrido [CHORUS/MODULATION] CHORUS/MODULACIÓN más superficiales.

• [CHORUS/MODULATION] CHORUS/MOD-
ULATION (FIGURA C):  Ajuste la [RATE]
VELOCIDAD de barrido con la rueda [RATE]
VELOCIDAD.  Las [RATES] VELOCIDADES
de barrido aumentan en el sentido de las
agujas de reloj (dirección de la flecha en la
FIGURA C).  Por ejemplo, la [ R AT E ]
VELOCIDAD con el número “1” en la FIGU-
RA C es la [RATE] VELOCIDAD de barrido
más lenta.    

                   
 

 
  

 

 
  

 

 
 

 

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 

    
 
 

     
 

 

    

  
 

 
 
 

 
    

  
  
  

  
  

  

FIGURA B FIGURA C

EFECTOS ESTÉREO DIGITALES - CONTROLES  
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[A.  INPUT 1] A. ENTRADA 1: conexión de enchufe de alta
impedancia para guitarras u otros instru m e n t o s .

[B.  INPUT 2] B. ENTRADA 2: conexión de enchufe de baja
impedancia para guitarras u otros instrumentos con pre-
a m p l i f i c a d o res activos.

N O TA:  ambas entradas tienen una impedancia idéntica cuan-
do se utilizan simultáneamente.

[ C . VOLUME] C. VOLUMEN: ajusta el volumen global del
amplificador cuando el modo Overdrive no está selec-
cionado ( [I. DRIVE SELECT] I. SELECCIÓN DE FUN-
CIONAMIENTO conmutador NO PULSADO).

N O TA:  se debe seleccionar el modo Overdrive ( [I. DRIVE
S E L E C T ] I. SELECCIÓN DE FUNCIONAMIENTO con-
mutador PULSADO) para que funcionen los controles de
[D. GAIN] D. GANANCIA a [J. VOLUME] J. VOLUMEN.

[ D . G A I N ] D. GANANCIA: ajusta la ganancia de pre a m p l i f i-
cador (distorsión).  Se utiliza con [J. VOLUME] J. VOLU-
MEN para controlar el volumen global del amplificador.

[ E . MID BOOST] E. AUMENTAR MEDIOS: activa un filtro de
p reacentuación especial que enfatiza las fre c u e n c i a s
medias cuando este conmutador está PULSADO.

[ F. LIMITER] F. LIMITADOR: ajusta la compresión con una
configuración de [D. GAIN] D. GANANCIA alta.  La com-
p resión se activa mediante distorsión en el pre a m p l i f i-
c a d o r, por lo tanto no es tan perceptible con una configu-
ración de [D. GAIN] D. GANANCIA baja.

[ G . OVERDRIVE INDICATOR] G. INDICADOR DE OVER-
DRIVE: este LED se enciende cuando el amplificador se
encuentra en el modo Overd r i v e .

[ H . P R E S E N C E ] H. PRESENCIA: ajusta la gama de fre c u e n-
cias ultra altas que se produce después de la distorsión.

[ I . DRIVE SELECT] I. SELECCIÓN DE FUNCIONAMIENTO:
activa el modo Overdrive cuando este conmutador está
PULSADO.     N O TA:  tanto [C. VOLUME] C. VOLUMEN
como [FOOTSWITCH] C O N M U TADOR DE PEDAL de
selección de canal se desactivan cuando este conmuta-
dor está PULSADO.

[ J . VOLUME] J. VOLUMEN: ajusta el volumen después de la
distorsión.  Se utiliza con [D. GAIN] D. GANANCIA para
c o n t rolar el volumen global del amplificador.

[ K . T R E B L E ] K. AGUDOS: ajusta la gama de fre c u e n c i a s
a l t a s .

[ L . MID] L. MEDIOS: ajusta la gama de frecuencias medias.

[ M . B A S S ] M. GRAVES: ajusta la gama de frecuencias bajas.

[ N . D E F E AT] N. ANULAR: silencia los efectos [DSP] del tipo
[ R E V E R B / D E L AY] cuando este conmutador está PULSA-
DO.  Para activar la conmutación remota desde el
[FOOTSWITCH] C O N M U TADOR DE PEDAL, dicho con-
mutador no puede estar PULSADO.

[ O . LEVEL] O. NIVEL: ajusta la cantidad de efectos [DSP] del
tipo [REVERB/DELAY] que se van a mezclar con la señal
en seco original.

[ P. TYPE] P. TIPO: este control selecciona uno de los
dieciséis efectos [REVERB/DELAY DSP] distintos.    El
conmutador [N. DEFEAT] N. ANULAR NO debe estar
PULSADO, el control [O. LEVEL] O. NIVEL debe estar por
encima de “1” y [REVERB/DELAY] en el [ F O O T S W I T C H ]
C O N M U TADOR DE PEDAL remoto (si se utiliza) debe
estar activo para que se oiga este efecto [DSP].  N O TA :
consulte “[DSP STEREO EFFECTS - CONTROLS] EFEC-
TOS ESTÉREO DSP: CONTROLES”, en la página 11.

[ Q . D E F E AT] Q. ANULAR: silencia los efectos [DSP] del tipo
[ C H O R U S / M O D U L ATION] CHORUS/MODULACIÓN
cuando este conmutador está PULSADO.  Para activar la
conmutación remota desde el [FOOTSWITCH] C O N M U-
TADOR DE PEDAL, dicho conmutador NO puede estar
P U L S A D O .

[ R . LEVEL] R. NIVEL: ajusta la cantidad de efectos [DSP] del
tipo [CHORUS/MODULATION] CHORUS/MODU-
LACIÓN que se van a mezclar con la señal en seco origi-
n a l .

[ S . TYPE] S. TIPO: este control selecciona uno de los
dieciséis efectos [CHORUS/MODULATION DSP] CHO-
RUS/MODULACIÓN DSP distintos.  El conmutador
[Q. DEFEAT] Q. ANULAR NO puede estar PULSADO, el
c o n t rol [R. LEVEL] R. NIVEL debe estar por encima de “1”
y [CHORUS/MODULATION] CHORUS/MODULACIÓN
en el [FOOTSWITCH] C O N M U TADOR DE PEDAL re m o-
to (si se utiliza) debe estar activo para que se oiga este
efecto [DSP].  N O TA : consulte “[DSP STEREO EFFECTS
- CONTROLS] EFECTOS ESTÉREO DSP: CON-
TROLES”, en la página 11.

[ T. R ATE] T. VELOCIDAD: ajusta la velocidad de barrido de
los efectos [DSP] del tipo [CHORUS/MODULAT I O N ]
CHORUS/MODULACIÓN.  A medida que disminuya el
v a l o r, menor será la velocidad de barr i d o .

[ U . DSP PEAK] U. VALOR MÁXIMO DSP: si este LED
parpadea indica la posibilidad de que se produzcan cort e s
(distorsión) en alguno de los circuitos de efectos [DSP].  Es
n o rmal que parpadee periódicamente.  Si el LED per-
manece encendido y se oye una distorsión no deseada,
intente reducir los controles [VOLUME] VOLUMEN del
a m p l i f i c a d o r, [R. LEVEL] R. NIVEL o [O. LEVEL] O . N I V E L .

[ V. POWER INDICATOR] V. INDICADOR DE CORRIENTE:
este LED se enciende cuando el amplificador está
E N C E N D I D O .

[ W. POWER SWITCH] W. C O N M U TADOR DE CORRI-
ENTE: PULSE la parte inferior de este conmutador para
ENCENDER el amplificador.  PULSE la parte superior de
este conmutador para APAGAR el amplificador.

            

                                                           
     

             
   

    

  
                                 

 
  
 

                                          

  
 

 
 
 

 
    

  
  
  

  
  

  

  
       

     

    

   
  

  
 
  
  

    
  

       

  
 
 
 

  
 
 
 

     
 

 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 

 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 

 
   

 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

 

                       

PRINCETON CHORUS DSP - PANEL FRONTAL
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PRINCETON CHORUS DSP - PANEL POSTERIOR

        
                      

           

A PRODUCT OF:
                                 

                  

              

SERIAL NUMBER

      
                             

                                      
                                            

                   

           

     

PRINCETON CHORUS DSP           

             

                    
    

      

 
 

     
 

 

[ A . IEC LINE CORD CONNECTOR] A. CONECTOR DE
CORDÓN DE LÍNEA IEC: el cordón de línea se debe conec-
tar a un receptáculo de CA con toma de tierra de acuerd o
con el voltaje y la frecuencia indicadas en la parte trasera del
amplificador ([B. INPUT POWER] ENTRADA DE CORRI-
E N T E )

[ C . FOOTSWITCH] C. CONMUTADOR DE PEDAL: conexión
de enchufe del [FOOTSWITCH] C O N M U TADOR DE
PEDAL (Número de pieza 0055592000) para activar o
desactivar de forma remota el modo Overdrive, y los dos cir-
cuitos de efectos [DSP].  NOTA:  para que el
[FOOTSWITCH] C O N M U TADOR DE PEDAL funcione de
c o rrectamente, el conmutador [DRIVE SELECT] S E L E C-
CIÓN DE FUNCIONAMIENTO y los dos conmutadore s
[ D E F E AT] ANULAR de efectos [DSP] del panel frontal NO
pueden estar PULSADOS.  (Para conectar el
[FOOTSWITCH] C O N M U TADOR DE PEDAL es pre f e r i b l e
utilizar un cordón tipo altavoz en lugar de un cable de gui-
t a rra coaxial.)

[ D . EFFECTS LOOP STEREO SEND] D. SALIDA DE BUCLE
DE EFECTOS ESTÉREO: este conector ofrece salida
e s t é reo de nivel de línea desde el preamplificador y los dos
c i rcuitos de efectos [DSP] de [Princeton Chorus DSP].  Esta
salida se puede utilizar en conjunción con [E. STEREO
RETURN] E. ENTRADA ESTÉREO como punto de parc h e
para dispositivos de efectos estéreo externos.  (Consulte
“[EFFECTS LOOPS - CONNECTION DIAGRAMS] BUCLES
DE EFECTOS: DIAGRAMAS DE CONEXIÓN,” en la página
14) Los conectores [EFFECTS LOOPS-STEREO] BUCLES
DE EFECTOS: ESTÉREO son conectores estándar de 1/4
de pulgada con punta, anillo y común, y se distribuyen de la
siguiente form a :

•Señal de canal izquierdo en la punta

•Señal de canal derecho en el anillo

Esta salida también se puede utilizar para transmitir una
señal estéreo a dos canales de un mezclador para re f o rz a r
el sonido o grabación.  Además, esta salida se puede utilizar
para controlar otro [Princeton Chorus DSP] como amplifi-
cador secundario.  Para ello, se conecta un cordón estére o
blindado entre el conector [D. STEREO SEND] S A L I D A
ESTÉREO del amplificador principal y el conector [ E .
STEREO RETURN] ENTRADA ESTÉREO del amplificador
s e c u n d a r i o .

[ E . EFFECTS LOOP STEREO RETURN] E. ENTRADA DE
BUCLE DE EFECTOS ESTÉREO : este conector estére o
emite señales de entrada directamente a los amplificadore s
de alimentación izquierdo y derecho.  Al utilizarlo, se
desconectan automáticamente el preamplificador y los cir-
cuitos de efectos [DSP].  Esto es de gran utilidad al usar la
opción Bucle de efectos estéreo o al usar [Princeton Choru s
DSP] como amplificador secundario de una fuente de
señales estére o .

[ F. EFFECTS LOOP MONO SEND] SALIDA DE BUCLE DE
EFECTOS MONO: este conector genera señales de salida
mono con balance de impedancia desde el pre a m p l i f i c a d o r
en un punto anterior a los circuitos de efectos [DSP].  Esta
salida se puede utilizar junto con [G. MONO RETURN] G .
ENTRADA MONO como punto de parche para dispositivos
de efectos mono externos.  (Consulte“[EFFECTS LOOPS -
CONNECTION DIAGRAMS] BUCLES DE EFECTOS: DIA-
GRAMAS DE CONEXIÓN,” en la página 14) [ F. MONO
SEND] SALIDA MONO también se puede utilizar para enviar
una señal en seco a los mezcladores para re f o rzar el sonido
y grabación.  Además, esta salida se puede utilizar para con-
t rolar otro [Princeton Chorus DSP] como amplificador
secundario.  Para ello, se deberá conectar un cable de gui-
t a rra estándar entre el conector [ F. MONO SEND] S A L I D A
MONO del amplificador principal y el conector [MONO
RETURN] ENTRADA MONO del amplificador secundario.

[ G . EFFECT LOOP MONO RETURN] G. ENTRADA DE
BUCLE DE EFECTOS MONO : este conector con balance
emite señales de entrada al circuito de efectos [DSP]
e s t é reo, que controla la sección de amplificador de ali-
mentación estéreo.  Al utilizarlo, se desconecta automática-
mente la señal de pre a m p l i f i c a d o r.  Esto es de gran utilidad
al usar la opción Bucle de efectos mono o al usar [Princeton
C h o rus DSP] como amplificador secundario para una fuente
de señales mono.  Los efectos [DSP] están activos en el
amplificador secundario por lo que, si se utilizan, se gener-
ará una imagen estéreo real.  N O TA:  para que funcione cor-
rectamente, se debe insertar un enchufe de prueba o un
cable de guitarra adicional en [INPUT 2] ENTRADA 2 en el
panel frontal del amplificador secundario con los contro l e s
[VOLUME] VOLUMEN apagados.
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BUCLES DE EFECTOS - DIAGRAMAS DE CONEXIÓN  
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PRINCETON CHORUS DSP - ESPECIFICACIONES  

TIPO:  [PR 424]

NÚMERO DE PIEZA: 022-5700-020  (120 voltios)
022-5730-020  (240 voltios) Australia
022-5740-020  (230 voltios) Reino Unido
022-5760-020  (230 voltios) Euro p a
022-5770-020  (100 voltios)

REQUISITOS DE CORRIENTE: 100 voltios, corriente alterna, 50/60 hercios:  180 vatios
120 voltios, corriente alterna, 60 hercios:  180 vatios
230 voltios, corriente alterna, 50 hercios:  180 vatios
240 voltios, corriente alterna, 50 hercios:  180 vatios

AMPLIFICADOR DE ALIMENTA C I Ó N

POTENCIA DE SALIDA: 25 vatios por canal, (50 vatios en total) @ 5% de 
distorsión armónica total

IMPEDANCIA DE CARGA NOMINAL: 8 ohmios por canal

S E N S I B I L I D A D : 1,4 voltios (raíz cuadrada media)

P R E A M P L I F I C A D O R

IMPEDANCIA DE ENTRADA: ENTRADA 1:  >1 megaohmio / ENTRADA 2:  >130.000 ohmios

NIVEL NOMINAL: ENTRADA 1:  100 milivoltios / ENTRADA 2:  200 milivoltios

BUCLE DE EFECTOS MONO

NIVEL NOMINAL: -10 decibelios (1 voltio)
IMPEDANCIA DE SALIDA: 1.000 ohmios (con balance)

IMPEDANCIA DE ENTRADA: 22.000 ohmios (con balance)

BUCLE DE EFECTOS ESTÉREO

NIVEL NOMINAL: -10 decibelios
IMPEDANCIA DE SALIDA: 1.000 ohmios

IMPEDANCIA DE ENTRADA: 18.000 ohmios

(Especificaciones para cada canal: izquierda en punta, derecha en anillo)

COMPLEMENTO DE ALTAV O Z : 2 altavoces de 8 ohmios, 10 pulgadas (24,4 cm) de diseño 
especial [Fender] (Número de pieza:  0029753000)

D I M E N S I O N E S

A LT O : 17 1/2 pulgadas (44 cm)
A N C H O : 22 3/8 pulgadas (57 cm)
F O N D O : 10 3/16 pulgadas  (26 cm)

PESO:  40 lb 18 kg
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Se basant sur le design classique de
l'ampli ficateur [Fender  Princeton
S t e reo Chorus TM] original,  le
[Princeton Chorus DSP] est mis à
jour avec le Digital Signal Pro c e s s i n g
(traitement de signal numérique).
Elaboré dans le laboratoire
numérique de [Fender], le [Princeton
C h o rus DSP] comporte 32 eff e t s
stéréo de qualité studio util isant les
amplificateurs de puissance double
pour maintenir intégralement la
séparation stéréo. Le mode
O v e rdrive variable en fait un amplifi-
cateur à deux canaux ! Le mode
O v e rdrive comporte des circuits de
distorsion à pré-/désaccentuation
élaborés en exclusivité par Fender
p roduisant des aiguës clairs et doux
ainsi que des basses puissantes
comme issus d'un amplificateur à
tube empilé surm u l t i p l i é .

L ' i n t e rrupteur [MID BOOST] met une
a u t re harmonisation préaccentuée à
v o t re disposition et le bouton [PRES-
ENCE] vous permet de varier contin-
uellement le contenu des hautes
fréquences lors de la désaccentua-
tion des fréquences.   Des circ u i t s
d'égalisation à trois bandes situés
après la distorsion permettent en
o u t re de modifier le son général de
l ' a m p l i f i c a t e u r. 

Un seul bouton [LIMITER] est activé
par la distorsion et définit les limites
de la distorsion de façon très précise
sans perd re la prolongation pro d u i t e
par des paramètres élevés dans
[GAIN]. Vous pouvez obtenir un eff e t
dynamique en ayant des paramètre s
élevés de [LIMITER] et de [GAIN] ;
plus vous jouez sèchement, plus la
note devient claire ! La teneur en
h a rmoniques augmentera lorsque les
notes seront soutenues.

Le [FOOTSWITCH] à trois boutons
livré vous permet d'allumer à dis-
tance le mode Overdrive et les eff e t s
stéréo [DSP]. Raccordé par un cor-
don de raccordement standard de
6,35 mm, le [FOOTSWITCH] est
facilement connecté aux claviers de
pédales à distance.

La vaste gamme des fonctions du
[Princeton Chorus DSP] est étendue
grâce aux [EFFECT LOOPS] boucles
d ' e ffets stéréo véritable et mono
équil ibrée permettant de se con-
necter à une grande variété
d'équipements ainsi que des
a p p a reils de mixages d'enre g-
i s t rement et de re n f o rcement du son,
des amplificateurs esclave et des
a p p a reils d'eff e t s .

PRINCETON CHORUS DSP - CARACTERISTIQUES
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•[ R E V E R B / D E L AY] (FIGURE A) : Sélectionnez parmi 5 [TYPES] d ' e f-
fets avec le bouton [TYPE] :

[ D E L AY/REVERB] - Une variété d'effets de re t a rd et de réverbération
[ D E L AY] - Un re t a rd numérique à répétition multiple
[ROOM] - Une simulation de l'acoustique d'une salle de taille moyenne
[HALL] - Une simulation de l'acoustique d'une salle de grande taille
[ P L ATE] - Une simulation d'une réverbération en plaque d'un studio

Une gamme de TAUX [ R E V E R B / D E L AY] prédéfinis peut être sélection-
née dans chaque [TYPE] ( n u m é rotée par jeux, FIGURE A). Les TA U X
prédéfinis deviennent plus longs en allant dans le sens des aiguilles
d'une montre dans ce [TYPE] ( d i rection des flèches, FIGURE A). P a r
exemple, des paramètres prédéfinis numérotés « 1 » dans la FIGURE A
a u ront les plus courts TAUX [ R E V E R B / D E L AY ] .

    

 
 
 
 

              

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 
     

  

     

    
 
  

 
 

FIGURE A

•[ C H O R U S / M O D U L ATION] (FIGURE B) : Sélectionnez parmi 3 [TYPES] d ' e ffets avec le bouton [TYPES] :
[CHORUS 1] - Un chorus moderne et rempli
[CHORUS 2] - Une re p roduction de l'effet dans l'amplificateur [Princeton stereo chorus] original
[FLANGE] - Un effet étendu de retard court

Une gamme de [CHORUS/MODULATION] de PROFONDEURS de balayage prédéfinis peut être
sélectionnée dans chaque [TYPE] (numérotée par jeux, FIGURE B). Les PROFONDEURS de bal-
ayage prédéfinies deviennent plus profondes si vous allez dans le sens des aiguilles d'une montre
dans ce [TYPE] (direction des flèches, FIGURE B). Par exemple, des paramètres prédéfinis
numérotés « 1 » dans la FIGURE B auront les plus petites PROFONDEURS de balayage [CHO-
RUS/MODULATION].

• [ C H O R U S / M O D U L ATION] (FIGURE C) :
Ajustez le [RATE] taux de balayage avec le
bouton [RATE]. Les [RATES] taux de bal-
ayage augmentent dans le sens des aiguilles
d'une montre (direction des flèches dans la
FIGURES C). Par exemple, le [RATE] taux
numéroté « 1 » dans la FIGURE C est le
[RATE] taux de balayage le plus lent.

    

                   
 

 
  

 

 
  

 

 
 

 

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 

    
 
 

     
 

 

    

  
 

 
 
 

 
    

  
  
  

  
  

  

FIGURE B FIGURE C

EFFETS STEREO NUMERIQUES - CONTROLES  
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PRINCETON CHORUS DSP - PANNEAU AVANT

            

                                                           
     

             
   

    

  
                                 

 
  
 

                                          

  
 

 
 
 

 
    

  
  
  

  
  

  

  
       

     

    

   
  

  
 
  
  

    
  

       

  
 
 
 

  
 
 
 

     
 

 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 

 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 

 
   

 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 

 

                       

[A.  INPUT 1] - Une prise de connexion de haute impédance
pour guitares ou autres instru m e n t s .

[B.  INPUT 2] - Une prise de connexion de haute impédance
pour guitares ou autres instru m e n t s .

REMARQUE : Les deux entrées ont la même impédance
lorsqu'elles sont utilisées simultanément.

[ C . V O L U M E ] - Permet d'ajuster le volume général de l'am-
plificateur lorsque le mode overdrive n'est pas sélectionné
( i n t e rrupteur [I. DRIVE SELECT] sur OUT).

REMARQUE : Le mode Overdrive doit être sélectionné (inter-
rupteur [I. DRIVE SELECT] sur IN) pour que les boutons
[D.GAIN] à [J.VOLUME] f o n c t i o n n e n t .

[ D . GAIN] - Permet d'ajuster le taux de gain de préamplifica-
tion (distorsion). S'utilise avec [J.VOLUME] pour contrôler
le volume général de l'amplificateur.

[ E . MID BOOST] - Permet d'activer un filtre spécial de préac-
centuation qui accentue les fréquences moyennes lorsque
cet interrupteur est en position IN.

[ F. LIMITER] - Permet d'ajuster le taux de compression avec
des paramètres [D.GAIN] élevés. La compression est
activée par la distorsion dans la préamplification, c'est
p o u rquoi elle n'est pas perceptible lorsque les paramètre s
[D.GAIN] sont bas.

[ G . OVERDRIVE INDICATOR] - Cette DEL est allumée
lorsque l'amplificateur est en mode Overd r i v e .

[ H . PRESENCE] - Permet d'ajuster la gamme des
fréquences ultra-hautes après distorsion.

[ I . DRIVE SELECT] - Permet d'activer le mode Overd r i v e
lorsque l'interrupteur est en position IN.     REMARQUE :
[C. VOLUME] et le [FOOTSWITCH] de sélection des
canaux sont désactivés lorsque cet interrupteur est en
position IN.

[ J . VOLUME] - Permet d'ajuster le volume post-distorsion.
S'utilise avec [D. GAIN] pour contrôler le volume général
de l'amplificateur.

[ K . TREBLE] - Permet d'ajuster la gamme des hautes
f r é q u e n c e s

[ L . MID] - Permet d'ajuster la gamme des moyennes
f r é q u e n c e s .

[ M . BASS] - Permet d'ajuster la gamme des basses
f r é q u e n c e s .

[ N . D E F E AT ] - Permet d'éteindre les effets [DSP] de type
[ R E V E R B / D E L AY] lorsque cet interrupteur est en position
IN. Cet interrupteur doit être en position OUT pour perm e-
t t re une utilisation à distance du [ F O O T S W I T C H ] .

[ O . LEVEL] - Permet d'ajuster le nombres d'effets [DSP] de
type [REVERB/DELAY] à mixer avec le signal d'origine.

[ P. TYPE] - Cette fonction permet de sélectionner un des
seize effets de [REVERB/DELAY DSP].    L'interrupteur [ N .
D E F E AT] doit être en position OUT, le bouton [O. LEVEL]
doit être supérieur à « 1 » et [REVERB/DELAY] du
[FOOTSWITCH] à distance (si nécessaire) doit être actif
pour que cet effet [DSP] soit entendu. REMARQUE : Cf. «
[DSP STEREO EFFECTS - CONTROLS] Effets stéréo
DSP - boutons, » page 17.

[ Q . D E F E AT] - Permet d'éteindre les effets [DSP] de type
[ C H O R U S / M O D U L ATION] lorsque cet interrupteur est en
position IN. Cet interrupteur doit être en position OUT pour
p e rm e t t re une utilisation à distance du [ F O O T S W I T C H ] .

[ R . LEVEL] - permet d'ajuster le nombres d'effets [DSP] de
type [CHORUS/MODULATION] à mixer avec le signal d'o-
r i g i n e .

[ S . TYPE] - Cette fonction permet de sélectionner un des
seize effets de [CHORUS/MODULATION DSP].
L ' i n t e rrupteur [Q. DEFEAT] doit être en position OUT, le
bouton [R. LEVEL] doit être supérieur à « 1 » et [CHO-
R U S / M O D U L ATION] du [FOOTSWITCH] à distance (si
n é c e s s a i re) doit être actif pour que cet effet [DSP] soit
entendu. REMARQUE : Cf. « [DSP STEREO EFFECTS -
CONTROLS] Effets stéréo DSP - boutons, » page 17.

[ T. R ATE] - Permet d'ajuster le taux de balayage des eff e t s
[DSP] du type [CHORUS/MODULATION]. Un nombre
inférieur correspond à un taux de balayage plus lent.

[ U . DSP PEAK] - Si cette DEL clignote il risque d'y avoir de la
distorsion (recoupage) dans un des deux circuits [DSP]. Un
clignotement momentané est normal. Si la DEL re s t e
allumée et que vous entendez une distorsion gênante,
essayez en réduisant [O. LEVEL] le niveau O., [R. LEVEL]
le niveau R. ou le bouton [VOLUME] de l'amplificateur.

[ V. POWER INDICATOR] - Cette DEL est allumée lorsque
l'amplificateur est allumé (ON).

[ W. POWER SWITCH] - Enfoncez le bas de cet interru p t e u r
pour allumer l'amplificateur (ON). Enfoncez le haut de cet
i n t e rrupteur pour éteindre l'amplificateur (OFF).
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PRINCETON CHORUS DSP - PANNEAU ARRIÈRE

        
                      

           

A PRODUCT OF:
                                 

                  

              

SERIAL NUMBER

      
                             

                                      
                                            

                   

           

     

PRINCETON CHORUS DSP           

             

                    
    

      

 
 

     
 

 

[A. IEC LINE CORD CONNECTOR] - Le câble doit
être connecté à une prise CA mise à la terre
selon le voltage et la fréquence indiqués sur le
panneau arrière de l'amplificateur [B. INPUT
POWER].

[C.FOOTSWITCH] - Branchez la connexion pour
le [FOOTSWITCH] (P/N 0055592000) afin d'al-
lumer le mode Overdrive à distance et les cir-
cuits des effets [DSP]. REMARQUE : Pour un
bon fonctionnement du [FOOTSWITCH], l'in-
terrupteur [DRIVE SELECT] et les interrupteurs
[DEFEAT] et effets [DSP] sur le panneau avant
doivent être en position OUT. Pour raccorder
[FOOTSWITCH], un câble de raccordement de
type haut-parleur est préférable à un câble
coaxial pour guitare.

[D.EFFECTS LOOP STEREO SEND] - Cette prise
jack offre une sortie stéréo de niveau de ligne
du pré-amplificateur et des circuits des effets
[DSP] du [Princeton Chorus DSP]. Cette sortie
p e u t ê t re utilisée conjointement avec le [ E .
STEREO RETURN] en tant que point de rac-
cordement pour des appareils à effets stéréo
externes. Cf. « [EFFECTS LOOPS - CONNEC-
TION DIAGRAMS] Boucle d'effets - dia-
grammes de connexion, » page 20. Les prises
jack [EFFECTS LOOPS-STEREO] sont de type
standard 6,35 mm de pointe et de nuque à
manchon avec :

•le signal du canal de gauche sur la pointe

•le signal du canal de droite sur la nuque

Il peut aussi être utilisé pour nourrir un signal
stéréo vers deux canaux d'un enregistrement
ou d'un appareil de mixage de renforcement du
son. En outre, cette sortie peut être utilisée pour
gérer un autre [Princeton Chorus DSP] en tant
qu'amplificateur esclave. Ce qui peut être réal-
isé en connectant un câble stéréo blindé de la
prise jack [D. STEREO SEND] de l'amplifica-
teur maître à la prise jack [E. STEREO
RETURN] de l'amplificateur esclave.

[E. EFFECTS LOOP STEREO RETURN] - Cette
prise jack stéréo fait directement entrer le signal
dans les amplificateurs de puissance droit et
gauche. Il déconnecte automatiquement le
préamplificateur et les circuits des effets [DSP]
lorsqu'ils sont utilisés. Ce qui est utile lorsque
vous utilisez l'option de boucle d'effets stéréo
ou en utilisant le [Princeton Chorus DSP] en tan-
tqu'amplificateur esclave pour une source de
signal stéréo.

[F. EFFECTS LOOP MONO SEND] - Cette prise
jack offre un signal de sortie mono équilibré en
impédance à partir du préamplificateur à un
point avant les circuits des effets [DSP]. Cette
sortie peut être utilisée conjointement avec le
[G. MONO RETURN] en tant que point de rac-
cordement pour des appareils à effets mono
externes. Cf. « [EFFECTS LOOPS - CONNEC-
TION DIAGRAMS] Boucle d'effets - dia-
grammes de connexion, » page 20. [F. MONO
SEND] peut aussi être utilisé pour envoyer un
signal simple à des appareils de mixage d'en-
registrement ou de renforcement du son. En
outre, cette sortie peut être utilisée pour gérer
un autre [Princeton Chorus DSP] en tant qu'am-
plificateur esclave. Vous pouvez entreprendre
cette opération en connectant une guitare stan-
dard à partir de la prise jack [F. MONO SEND]
de l'amplificateur maître à la prise jack [MONO
RETURN] de l'amplificateur esclave.

[G.EFFECT LOOP MONO RETURN] - Cette prise
jack équilibrée fait entrer un signal dans les cir-
cuits des effets [DSP] stéréo qui gèrent la sec-
tion stéréo de l'amplificateur de puissance. Il
déconnecte automatiquement le signal du
préamplificateur en cours d'utilisation. Ceci est
utile lorsque vous utilisez l'option de boucle
d ' e ffets mono ou en utilisant le [Princeton
Chorus DSP] en tant qu'amplificateur esclave
pour une source de signal mono. Les effets
[DSP] sont actifs dans l'amplificateur esclave
pour que l'image stéréo réelle soit générée si les
effets [DSP] sont utilisées. REMARQUE : Pour
fonctionner correctement, vous devez insérer
une prise fantôme ou un câble de guitare sup-
plémentaire dans [INPUT 2] sur le panneau
avant de l'amplificateur esclave tout en ayant
réduit le [VOLUME] au minimum.



20

BOUCLE D'EFFETS - SCHEMAS DE CONNEXION  
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PRINCETON CHORUS DSP - CARACTÉRISTIQUES

TYPE : [PR 424]

NUMERO DE PIECE : 022-5700-020  (120 Vo l t s )
022-5730-020  (240 Volts) Australie
022-5740-020  (230 Volts) Royaume Uni
022-5760-020  (230 Volts) Euro p e
022-5770-020  (100 Vo l t s )

A L I M E N TATION ELECTRIQUE : 100 Volts, Courant alternatif, 50/60 Hertz : 180 Wa t t s
120 Volts, Courant alternatif, 60 Hertz : 180 Wa t t s
230 Volts, Courant alternatif, 50 Hertz : 180 Wa t t s
240 Volts, Courant alternatif, 50 Hertz : 180 Wa t t s

A M P L I F I C ATEUR DE PUISSANCE

S O RTIE : 25 Watts par canal, (50 Watts au total) 
@ 5 % de distorsion harmonique totale

TAUX DE CHARGE D'IMPEDANCE : 8 Ohms par canal

SENSIBILITE : 1,4 Volts (Valeur moyenne quadratique)

P R E A M P L I F I C AT I O N

IMPEDANCE D'ENTREE : ENTREE 1 : >1 Mega-Ohm / ENTREE 2 : >130 kilo-Ohms

NIVEAU NOMINAL : ENTREE 1 : 100 Millivolts / ENTREE 2 : 200 Millivolts

BOUCLE D'EFFETS MONO

NIVEAU NOMINAL : -10 Décibels (1 Vo l t )
IMPEDANCE DE SORTIE D'ENVOI : 1 kilo-Ohm (équilibré)

IMPEDANCE D'ENTREE DE RETOUR : 22 kilo-Ohms (équilibré)

BOUCLE D'EFFETS STEREO

NIVEAU NOMINAL : -10 Décibels
IMPEDANCE DE SORTIE D'ENVOI : 1 kilo-Ohm

IMPEDANCE D'ENTREE DE RETOUR : 18 kilo-Ohms

(Caractéristique pour chaque canal : gauche sur la pointe, droite sur la nuque)

H A U T- PARLEURS INTEGRES : 2 Hauts parleurs [Fender], design spécial 10 pouces, 
8 Ohms (Numéro :  0029753000)

DIMENSIONS :

HAUTEUR : 44 cm
LARGEUR : 57 cm

PROFONDEUR : 26 cm

POIDS : 18 kg
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L'amplificatore [Princeton Chorus DSP],
basato sul progetto classico dell'amplifi-
catore originale [Fender Princeton Stereo
Chorus TM], è stato aggiornato con la
DSP (Digital Signal Processing, elabo-
razione digitale di segnale).  Sviluppato
dal Digital Laboratory [Fender], [Princeton
Chorus DSP] offre 32 effetti stereo con la
qualità dello studio di registrazione che
utilizzano amplificatori di potenza doppi
per mantenere una totale separazione
s t e reo.  La modalità di Overd r i v e
selezionabile ne fa praticamente un
a m p l i f i c a t o re a due canali.  Questa
modalità presenta il circuito esclusivo
Fender di distorsione Pre- e De-
Emphasis che produce alti perfetti e
bassi profondi che prendono allo stoma-
co come quelli di un amplificatore
valvolare con overdrive.

L ' i n t e rru t t o re [MID BOOST] forn i s c e
un'altra voce pre-enfasi mentre il control-
lo [PRESENCE] dà la variazione continua
del contenuto in alta frequenza del voic-
ing con de-enfasi.   Il circuito di equaliz-
zazione a tre bande post-distorsione
serve a modificare ulteriormente il sound
generale dell'amplificatore

L ' i m p a reggiabile controllo [LIMITER] è
attivato dalla distorsione e impone limiti
esatti alla distorsione senza perdere il
sostenuto normalmente prodotto ad alte
impostazioni di [GAIN].  È possibile
ottenere un effetto dinamico con [LIM-
ITER] e [GAIN] entrambi a livelli alti; più
f o rte si suona la chitarra, più chiara
diventa la nota.  Anche il contenuto
armonico aumenta con le note sostenute.

Il [FOOTSWITCH] a tre pulsanti incluso
consente di eseguire la commutazione
remota della modalità Overdrive e degli
effetti stereo [DSP].  Multiplessato su un
cavo da 1/4 di pollice, il [FOOTSWITCH]
si collega con facilità alle pedaliere
remote.

La versatilità di [Princeton Chorus DSP]
vienenotevolmente estesa grazie agli
[EFFECTS LOOPS] Tru e - S t e reo e
Balanced-Mono che permettono il col-
legamento ad un ampio ventaglio di
apparecchiature tra cui mixer di regis-
trazione e amplificazione, amplificatori
slave e periferiche di effetti.

PRINCETON CHORUS DSP - CARATTERISTICHE  

  



23

• [ R E V E R B / D E L AY] (FIGURA A):  S c e g l i e re tra i cinque tipi di effetti con
la manopola [ T Y P E ] :

[DELAY/REVERB] – Una miscela di ritardo e riverbero
[DELAY] – Un ritardo digitale multi-tap
[ R O O M ] – Simulazione dell'acustica di una stanza di medie dimensioni
[ H A L L ] – Simulazione dell'acustica di un auditorio di grandi dimensioni
[ P L AT E ]– Simulazione del riverbero della piastra dello studio di re g i s t r a z i o n e

A l l ' i n t e rno di ogni tipo [TYPE] è possibile scegliere frequenze di
[ R E V E R B / D E L AY] p reselezionate (numerate in gruppi, FIGURA A). Per
ogni tipo, le frequenze preselezionate hanno una durata maggiore
andando in senso orario (direzione delle frecce, FIGURA A).  Ad esem-
pio, le preselezioni con il numero "1" nella FIGURA A hanno i valori di
[ R E V E R B / D E L AY] più bre v i .

    

 
 
 
 

              

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 
     

  

     

    
 
  

 
 

FIGURA A

•[CHORUS/MODULATION] (FIGURA B): Scegliere tra i tre tipi di effetti con la manopola [TYPE]:
[CHORUS] 1 – Un effetto chorus moderno e pieno
[CHORUS 2] – La riproduzione dell'effetto dell'amplificatore originale [Princeton Stereo Choru s ]
[FLANGE] – Un effetto potenziato di breve ritardo

All'interno di ogni tipo [TYPE] è possibile scegliere una gamma di profondità di sweep di [CHO-
RUS/MODULATION] preselezionate (numerate in gruppi, FIGURA B).  Per ogni tipo, le profondità
di sweep preselezionate sono maggiori scegliendo in senso orario (direzione delle frecce, FIGURA
B).  Ad esempio, i valori preselezionati con il numero "1" nella FIGURA B hanno la minore profon-
dità di sweep di [CHORUS/MODULATION].

• [ C H O R U S / M O D U L ATION] (FIGURA C):
Consente di regolare la frequenza [RATE] di
sweep con la manopola [RATE].  La frequen-
za di sweep è maggiore andando in senso
orario (direzione delle frecce, FIGURA C). Ad
esempio, la frequenza [RATE] con il numero
"1" della FIGURA C è la più lenta.

    

                   
 

 
  

 

 
  

 

 
 

 

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 

    
 
 

     
 

 

    

  
 

 
 
 

 
    

  
  
  

  
  

  

FIGURA B FIGURA C

EFFETTI STEREO DIGITALI – CONTROLLI  
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PRINCETON CHORUS DSP - PANNELLO FRONTALE

[A.  INPUT 1] – Connessione a spina ad alta impedenza
per chitarre o altri stru m e n t i .

[B.  INPUT 2] – Connessione a spina a impedenza infe-
r i o re per chitarre o altri strumenti con pre a m p l i f i c a t o r i
a t t i v i .

N O TA:  I due ingressi hanno uguale impedenza quando
vengono usati contemporaneamente.

[ C . VOLUME] – Regola il volume generale dell'amplifi-
c a t o re quando la modalità Overdrive non è selezion-
ata (interru t t o re [I. DRIVE SELECT] non pre m u t o ) .

N O TA:  La modalità Overdrive deve essere selezionata
( i n t e rru t t o re [I. DRIVE SELECT] p remuto) perché i
c o n t rolli da [D. GAIN] a [J. VOLUME] f u n z i o n i n o .

[ D . GAIN] – Regola la quantità di guadagno di pre a m-
plificazione (distorsione).  Usare con [J. VOLUME]
per contro l l a re il volume generale dell'amplificatore .

[ E . MID BOOST] – Attiva uno speciale filtro di pre - e n f a s i
che accentua le frequenze centrali quando questo
i n t e rru t t o re è pre m u t o .

[ F. LIMITER] – Regola la quantità di compressione alle
impostazioni alte di [D. GAIN].  La compressione è
attivata dalla distorsione nel pre a m p l i f i c a t o re, di con-
seguenza non è evidente alle impostazioni basse di
[D. GAIN].

[ G . OVERDRIVE INDICATOR]  – Questo LED si illumi-
na quando l'amplificatore è in modalità Overd r i v e .

[ H . PRESENCE] – Regola l'intervallo di frequenza UH
p o s t - d i s t o r s i o n e .

[ I . DRIVE SELECT] – Quando questo interru t t o re è
p remuto, attiva la modalità Overdrive.    N O TA :
Quando questo interru t t o re è premuto, sono disatti-
vati sia [C. VOLUME] sia il [FOOTSWITCH] d i
selezione del canale.

[ J . VOLUME] – Regola il volume post-distorsione.
U s a re con [D. GAIN] per contro l l a re il volume gen-
erale dell'amplificatore .

[ K . TREBLE] – Regola l'intervallo delle alte fre q u e n z e .

[ L . MID] – Regola l'intervallo delle medie fre q u e n z e .

[ M . BASS] – Regola l'intervallo delle basse fre q u e n z e .

[ N . D E F E AT] – Quando è premuto, applica il Mute agli
e ffetti [DSP] di tipo [REVERB/DELAY]. Non deve
e s s e re premuto per abilitare la commutazione da
remoto dal [ F O O T S W I T C H ] .

[ O . LEVEL] – Regola la quantità di effetti [DSP] di tipo
[ R E V E R B / D E L AY] da missare con il segnale dire t t o
o r i g i n a l e .

[ P. TYPE] – Questo controllo seleziona uno dei sedici
diversi effetti di [REVERB/DELAY DSP].
L ' i n t e rru t t o re [N. DEFEAT] non deve essere pre m u-
to, il controllo [O. LEVEL] deve essere su "1" e
[ R E V E R B / D E L AY] sul [FOOTSWITCH] remoto (se
usato) deve essere attivo perché questo eff e t t o
[DSP] sia udibile.  NOTA:  Ve d e re "[DSP STEREO
EFFECTS - CONTROLS] (EFFETTI STEREO DSP–
CONTROLLI)" a pagina 23.

[ Q . D E F E AT] – Quando è premuto, applica il Mute agli
e ffetti [DSP] di tipo [CHORUS/MODULATION]. Non
deve essere premuto per abilitare la commutazione
da remoto dal [ F O O T S W I T C H ] .

[ R . LEVEL] – Regola la quantità di effetti [DSP] di tipo
[ C H O R U S / M O D U L ATION] da missare con il segnale
d i retto originale.

[ S . TYPE] – Questo controllo seleziona uno dei sedici
diversi effetti di [CHORUS/MODULATION DSP].
L ' i n t e rru t t o re [Q. DEFEAT] non deve essere pre m u-
to, il controllo [R. LEVEL] deve essere su "1" e
[ C H O R U S / M O D U L ATION] sul [ F O O T S W I T C H ]
remoto (se usato) deve essere attivo perché questo
e ffetto [DSP] sia udibile.  N O TA:  Ve d e re "[DSP
STEREO EFFECTS - CONTROLS] (EFFETTI
STEREO DSP – CONTROLLI)" a pagina 23.

[ T. R ATE] – Regola la frequenza di sweep degli effetti di
tipo [DSP] di [CHORUS/MODULATION].  Un
n u m e ro inferiore corrisponde a una frequenza più
lenta di sweep.

[ U . DSP PEAK] – Quando questo LED lampeggia, indi-
ca un possibile clipping (distorsione) in uno dei cir-
cuiti di effetti [DSP].  Il lampeggiamento periodico è
n o rmale.  Se il LED rimane acceso e si sente una dis-
torsione indesiderabile, cerc a re di ridurre: [ O .
L E V E L ] , [R. LEVEL] o i controlli [VOLUME] d e l-
l ' a m p l i f i c a t o re .

[ V. POWER INDICATOR] – Questo LED si illumina
quando l'amplificatore è acceso.

[ W. POWER SWITCH] – P re m e re la parte inferiore del-
l ' i n t e rru t t o re per accendere l'amplificatore.  Pre m e re
la parte superiore dell'interru t t o re per spegnere l'am-
p l i f i c a t o re .
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PRINCETON CHORUS DSP - PANNELLO POSTERIORE

        
                      

           

A PRODUCT OF:
                                 

                  

              

SERIAL NUMBER

      
                             

                                      
                                            

                   

           

     

PRINCETON CHORUS DSP           

             

                    
    

      

 
 

     
 

 

[A. IEC LINE CORD CONNECTOR] (CONNET-
TORE DEL CAVO DI ALIMENTAZIONE IEC) – Il
cavo di alimentazione deve essere collegato a
una presa c.a. con messa a terra conforme ai
requisiti di tensione e frequenza indicati sul pan-
nello posteriore dell'amplificatore [B. INPUT
POWER].

[C.FOOTSWITCH] – Connessione a spina per il
[FOOTSWITCH] (P/N 0055592000) che con-
sente di eseguire la commutazione remota della
modalità Overdrive e dei due circuiti di effetti
[DSP].  NOTA:  Per il corretto funzionamento del
[ F O O T S W I T C H ] , l ' i n t e rru t t o re [ D R I V E
SELECT] e i due interruttori [DEFEAT] degli
effetti [DSP] sul pannello anteriore non devono
e s s e re premuti.  Per il collegamento del
[FOOTSWITCH], un cavo per speaker è preferi-
bile a un cavo coassiale da chitarra.

[D.EFFECTS LOOP STEREO SEND] – Questo
jack fornisce un'uscita stereo proveniente dal
preamplificatore e dai due circuiti di effetti [DSP]
del [Princeton Chorus DSP].  Questa uscita può
essere usata insieme a [E. STEREO RETURN]
come collegamento provvisorio per le per-
iferiche esterne di effetti stereo.  (Ve d e re
"[EFFECTS LOOPS - CONNECTION DIA-
GRAMS] (EFFECTS LOOPS – DIAGRAMMI DI
CONNESSIONE)" a pagina 26). I jack [EFFECTS
LOOPS-STEREO] sono standard da 1/4 di pol-
lice con:

•Segnale canale sinistro sulla punta

•Segnale canale destro sul corpo

Questa mandata può essere usata anche per
inviare un segnale stereo ai due canali di un
mixer di registrazione o di amplificazione.
Inoltre, questa uscita può essere usata per
gestire un altro [Princeton Chorus DSP] come
amplificatore slave. Ciò si ottiene collegando un
cavo schermato stereo proveniente dal jack [D.
STEREO SEND] dell'amplificatore master al
jack [E. STEREO RETURN] dell'amplificatore
slave.

[E. EFFECTS LOOP STEREO RETURN] – Questo
jack stereo invia il segnale direttamente agli
amplificatori di potenza sinistro e destro .
Quando è usato, disconnette automaticamente
il preamplificatore e i circuiti di effetti [DSP].  È
utile quando si usa l'opzione Stereo Effects
Loop o quando si usa il [Princeton Chorus DSP]
come amplificatore slave per una sorgente di
segnale stereo.

[F. EFFECTS LOOP MONO SEND] – Questo jack
fornisce un segnale di uscita mono a impeden-
za bilanciata proveniente dal preamplificatore in
un punto prima dei circuiti di effetti [DSP].
Questa uscita può essere usata insieme a [G.
MONO RETURN] come collegamento provvi-
sorio per le periferiche esterne di effetti mono.
Ve d e re "[EFFECTS LOOPS - CONNECTION
DIAGRAMS] (EFFECTS LOOPS – DIAGRAMMI
DI CONNESSIONE)" a pagina 26. La mandata
[F. MONO SEND] può essere usata anche per
inviare ai mixer di registrazione e amplificazione
un segnale diretto.  Inoltre, questa uscita può
essere usata per gestire un altro [Princeton
Chorus DSP] come amplificatore slave.  Ciò si
ottiene collegando un cavo standard per chitar-
ra proveniente dal jack [F. MONO SEND] del-
l ' a m p l i f i c a t o re master al jack [G. MONO
RETURN] dell'amplificatore slave.

[G.EFFECTS LOOP MONO RETURN] – Questo
jack bilanciato invia il segnale al circuito di effet-
ti [DSP] stereo, che comanda la sezione degli
amplificatori di potenza stereo.  Quando è
usato, disconnette automaticamente il segnale
del preamplificatore.  È utile quando si usa
l'opzione Mono Effects Loop o quando si usa il
[Princeton Chorus DSP] come amplificatore
slave per una sorgente di segnale mono.  Gli
effetti [DSP] sono attivinell'amplificatore slave in
modo che se vengono usati viene generata
un'immagine stereo vera.  NOTA:  Perché fun-
zioni correttamente, occorre inserire una spina
fittizia o un cavo per chitarra aggiuntivo in
[INPUT 2] del pannello anteriore dell'amplifica-
tore slave con i controlli [VOLUME] abbassati.



26

EFFECTS LOOP – DIAGRAMMI DI CONNESSIONE  
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PRINCETON CHORUS DSP - SPECIFICHE

TIPO:  [PR 424]

NUMERO DI PA R T E : 022-5700-020  (120 Vo l t )
022-5730-020  (240 Volt) A u s t r a l i a
022-5740-020  (230 Volt) Regno Unito
022-5760-020  (230 Volt) Europa
022-5770-020  (100 Vo l t )

REQUISITI DI A L I M E N TA Z I O N E :
100 Volt, corrente alternata, 50/60 Hertz:  180 Wa t t
120 Volt, corrente alternata, 60 Hertz:  180 Wa t t
230 Volt, corrente alternata, 50 Hertz:  180 Wa t t
240 Volt, corrente alternata, 50 Hertz:  180 Wa t t

A M P L I F I C ATORE DI POTENZA

POTENZA: 25 Watt per canale, (50 Watt totali) al 5% di distorsione armonica totale

I M P E D E N Z A DI CARICO NOMINALE:  8 Ohm per canale

SENSIBILITÀ:  1,4 Volt (valore quadratico medio)

P R E A M P

I M P E D E N Z A DI INGRESSO:  I N P U T 1:  >1 MOhm / INPUT2:  >130 kOhm

LIVELLO NOMINALE:  I N P U T 1:  100 mVolt / INPUT2:  200 mVo l t

EFFECTS LOOPM O N O

LIVELLO NOMINALE:  -10 Decibel (1 Vo l t )
I M P E D E N Z A DI USCITADI MANDATA : 1 kOhm (bilanciata)

I M P E D E N Z A DI INGRESSO DI RITORNO: 22 kOhm (bilanciata)

EFFECTS LOOPS T E R E O

LIVELLO NOMINALE: -10 Decibel
I M P E D E N Z A DI USCITADI MANDATA:  1 kOhm

I M P E D E N Z A DI INGRESSO DI RITORNO: 18 kOhm

(Specifiche per ogni canale:  sinistro sulla punta, destro sul corpo)

C O M P L E M E N TO SPEAKER: 2 speaker [Fender] progettazione speciale, 10 pollici,
8 Ohm (Numero di parte:  0029753000)

DIMENSIONI 

A LTEZZA:  44 cm 17 1/2 pollici
LARGHEZZA:  57 cm 22 3/8 pollici

PROFONDITÀ:  26 cm 10 3/16 pollici

PESO:  18 kg 40 libbre
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Basierend auf der klassischen Version
des [Fender Princeton Stereo Choru s
T M ] - Verstärkers wurde der [Princeton
C h o rus DSP] mit einer zusätzlichen
Funktion zur Digitalsignalverarbeitung
(Digital Signal Processing) ausgestat-
tet.Der [Princeton Chorus DSP] wurde im
[Fender]-Digitallabor entwickelt und ver-
fügt über 32 Stere o e ffekte in
Studioqualität. Über doppelte Tw i n -
P o w e r- Verstärker wird eine komplette
Stereo-Trennung erreicht. Durch den ein-
stellbaren Overdrive Mode ist dieser Amp
als Zweikanalverstärker einsetzbar! Dank
der speziell von Fender entwickelten Pre-
& De-Emphasis Distortion Circ u i t ry
erzeugt der Overdrive Mode die klaren
Höhen und satten Tiefen eines übers-
teuerten Stack-Röhrenverstärkers.

Der [MID BOOST]-Schalter bietet eine
weitere Preemphasis-Voice, und mit dem
[PRESENCE]-Regler lassen sich die
hohen Frequenzen beim Deemphasis-
Voicing stufenlos variieren.  Mit dem nach
der Verzerrung geschalteten Dreiband-
Equalizer können Sie den Gesamtklang
des Verstärkers weiter verändern. 

Die einzigartige [LIMITER]-Steueru n g
setzt der Ve rz e rrung exakte Gre n z e n ,
ohne daß dabei der über hohe [GAIN]-
Einstellungen erzielte Sustain verlorenge-
ht. Lebendige Effekte erzielen Sie mit
hoch eingestelltem [LIMITER]-Regler und
hohen [GAIN]-Einstellungen: je stärker
die Anschlagsintensität, desto klarer wird
der Ton! Außerdem erhöht sich der
H a rmoniegehalt, da die Töne länger
gehalten werden.

Mit dem 3-Knopf-[FOOTSWITCH] kön-
nen Sie zwischen dem Overdrive Mode
und [DSP]-Stereoeffekten wechseln. Das
[FOOTSWITCH] kann über ein 1/4-Zoll
Standard-Multiplexkabel problemlos mit
e x t e rnen Fußpedal-Boards verbunden
werden.

D u rch die Tru e - S t e reo und Balanced-
Mono [EFFECTS LOOPS] ist der
[Princeton Chorus DSP] besonders viel-
seitig, da durch sie eine Verbindung mit
zahlreichen Geräten ermöglicht wird, u. a.
mit Aufnahmegeräten, Mischpulten, weit-
eren Verstärkern und Effektgeräten.

PRINCETON CHORUS DSP - FUNKTIONEN  
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•[ R E V E R B / D E L AY] (ABBILDUNG A): Sie können mit dem [ T Y P E ]
- Knopf zwischen 5 Effekt-Typen wählen:

[DELAY/REVERB] - Mischung aus Delay und Reverb
[DELAY] - Digitales Multi-Repeat-Delay
[ROOM] - Simulation der Akustik eines mittelgroßen Raumes
[HALL] - Simulation der Akustik eines großen Saales
[PLATE] - Simulation eines Studio-Plate-Reverb

Innerhalb jedes Typs kann eine Reihe voreingestellter
[REVERB/DELAY]-RATES ausgewählt werden (in Sets
numeriert, ABBILDUNG A) Die voreingestellten RATES werden
innerhalb des jeweiligen Typs im Uhrzeigersinn größer (in
Pfeilrichtung, ABBILDUNG A). Voreinstellungen mit der
Nummer „1“ in ABBILDUNG A haben beispielsweise die
kürzesten [REVERB/DELAY]-RATES.

    

 
 
 
 

              

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 
     

  

     

    
 
  

 
 

ABBILDUNG A

•[CHORUS/MODULATION] (ABBILDUNG B): Sie können mit dem [TYPE]-Knopf zwischen 3 
Effekt-[TYPES] wählen:
[CHORUS] 1 - Moderner, satter Chorus
[CHORUS 2] - Reproduktion des Effektes im Original-[Princeton Stereo Chorus]-Verstärker
[FLANGE] - Verbesserter Short-Delay-Effekt

I n n e rhalb jedes Typs kann eine Reihe voreingestellter [ C H O R U S / M O D U L AT I O N ]- B e re i c h e
( D E P T H S ) eingestellt werden (in Sets numeriert, ABBILDUNG A) Die vore i n g e s t e l l t e n
M o d u l a t i o n s b e reiche ( D E P T H S ) w e rden innerhalb des [TYPE] im Uhrzeigersinn breiter (in
Pfeilrichtung, ABBILDUNG B). Voreinstellungen mit der Nummer „1“ in ABBILDUNG B haben
beispielsweise die engsten [CHORUS/MODULATION]-Bereiche.

•[CHORUS/MODULATION] (ABBILDUNG C):
Verändern Sie die Modulations-[RATE] mit
dem [ R AT E ]-Knopf. Die Modulations-
[RATES] werden im Uhrzeigersinn schneller
(in Pfeilrichtung, ABBILDUNG C). Die
[RATE] mit der Nummer „1“ in ABBILDUNG
C beispielsweise ist die kürz e s t e
Modulations-[RATE].

    

                   
 

 
  

 

 
  

 

 
 

 

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 

    
 
 

     
 

 

    

  
 

 
 
 

 
    

  
  
  

  
  

  

ABBILDUNG B ABBILDUNG C

DIGITALE STEREOEFFEKTE - REGLER  
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PRINCETON CHORUS DSP - FRONTPLATTE

[A.  INPUT 1] - Anschlußbuchse mit hoher Impedanz für
G i t a rren oder andere Instru m e n t e .

[B.  INPUT 2] - Anschlußbuchse mit niedriger Impedanz
für Gitarren oder andere Instrumente mit aktiven
Vo rv e r s t ä r k e rn .

HINWEIS: Beide Anschlußbuchsen haben die gleiche
Impedanz, wenn sie gleichzeitig verwendet werd e n .

[ C . VOLUME] - Regelt die Gesamtlautstärke des
Verstärkers, wenn der Overdrive Mode nicht aktiviert
ist [I. DRIVE SELECT]-Schalter AUS.

HINWEIS: Der Overdrive Mode muß aktiviert sein [ I .
DRIVE SELECT]-Schalter EIN , damit die Regler [ D .
GAIN] bis [J. VOLUME] f u n k t i o n i e re n .

[ D . GAIN] - Regelt den Umfang des Vo rv e r s t ä r k e r- G a i n
( Ve rz e rrung). Ve rwenden Sie diesen Regler zusam-
men mit [J. VOLUME], um die Gesamtlautstärke
des Verstärkers zu re g e l n .

[ E . MID BOOST] - Aktiviert einen besondere n
Vo rv e rz e rru n g s f i l t e r, der die mittleren Fre q u e n z e n
a k z e n t u i e rt, wenn dieser Schalter auf EIN steht.

[ F. LIMITER] - Regelt das Kompressionsniveau bei
hohen [D. GAIN]-Einstellungen Die Kompre s s i o n
w i rd durch eine Ve rz e rrung im Vo rverstärker aus-
gelöst und ist daher bei niedrigen [D. GAIN]-
Einstellungen weniger deutlich.

[ G . OVERDRIVE INDICATOR] - Dieses LED-Signal
leuchtet, wenn sich der Verstärker im Overd r i v e
Mode befindet.

[ H . PRESENCE] - Regelt den ultrahohen
F re q u e n z b e reich der Endverz e rru n g .

[ I . DRIVE SELECT] - Aktiviert den Overdrive Mode,
wenn dieser Schalter eingeschaltet ist (IN).     HIN-
WEIS: Wenn dieser Schalter eingeschaltet ist (IN),
sind sowohl [C. VOLUME] als auch der
[FOOTSWITCH] zur Kanalwahl deaktiviert .

[ J . VOLUME] - Regelt die Lautstärke der
E n d v e rz e rrung. Ve rwenden Sie diesen Regler
zusammen mit [D. GAIN], um die Gesamtlautstärke
des Verstärkers zu re g e l n .

[ K . TREBLE] - Regelt den hohen Fre q u e n z b e re i c h .

[ L . MID] - Regelt den mittleren Fre q u e n z b e re i c h .

[ M . BASS] - Regelt den tiefen Fre q u e n z b e re i c h .

[ N . D E F E AT] - Schaltet die [DSP]-Effekte des
[ R E V E R B / D E L AY ] - Typs stumm, wenn der Schalter
eingeschaltet ist (IN). Dieser Schalter muß aus-
geschaltet sein (OUT), wenn Sie über den
[FOOTSWITCH] s t e u e rn möchten.

[ O . LEVEL] - Regelt die Stärke der [DSP]-Effekte des
[ R E V E R B / D E L AY ] - Typs, die in das tro c k e n e
Originalsignal gemischt werden sollen.

[ P. TYPE] - Dieser Regler wählt einen von sechzehn
verschiedenen [REVERB/DELAY DSP]-Effekten aus.
Der Schalter [N. DEFEAT] muß ausgeschaltet sein
(OUT), der Regler [O. LEVEL] muß über „1“ stehen,
und [REVERB/DELAY] auf dem extern e n
[FOOTSWITCH] (falls vorhanden) muß aktiv sein,
damit dieser [DSP]-Effekt gehört werden kann. HIN-
WEIS: Siehe „DIGITALE STEREO-EFFEKTE -
REGLER“, Seite 29.

[ Q . D E F E AT] - Schaltet [DSP]-Effekte des [CHO-
R U S / M O D U L AT I O N ] - Typs stumm, wenn der
Schalter eingeschaltet (IN) ist. Dieser Schalter muß
ausgeschaltet sein (OUT), wenn Sie über den
[FOOTSWITCH] s t e u e rn möchten.

[ R . LEVEL] - Regelt die Stärke der [DSP]-Effekte des
[ C H O R U S / M O D U L AT I O N ] - Typs, die in das tro c k e n e
Originalsignal gemischt werden sollen.

[ S . TYPE] - Dieser Regler wählt einen von sechzehn
verschiedenen [CHORUS/MODULATION DSP]-
E ffekten aus. Der Schalter [Q. DEFEAT] muß aus-
geschaltet sein (OUT), der Regler [R. LEVEL] m u ß
über „1“ stehen, und [CHORUS/MODULATION] auf
dem externen [FOOTSWITCH] (falls vorh a n d e n )
muß aktiv sein, damit dieser [DSP]-Effekt hörbar ist.
HINWEIS: Siehe „DIGITALE STEREO-EFFEKTE -
REGLER,“ Seite 29.

[ T. R ATE] - Regelt die Modulations-Rate von [DSP]-
E ffekten des [CHORUS/MODULAT I O N ] - Typs Je
niedriger die Zahl, um so langsamer ist die
M o d u l a t i o n s - R a t e .

[ U . DSP PEAK] - Ein Blinken dieses LED-Signals zeigt
ein mögliches Clipping (Ve rz e rrung) in einem der
[ D S P ] - E ff e k t - K reise an. Ein periodisches Blinken ist
n o rmal. Wenn das LED-Signal an bleibt und Sie eine
u n e rwünschte Ve rz e rrung hören, stellen Sie folgen-
des niedriger ein: [O. LEVEL], [R. LEVEL] o d e r
[ V O L U M E ]-Regler des Ve r s t ä r k e r s .

[ V. POWER INDICATOR] - Dieses LED-Signal
leuchtet, wenn der Verstärker eingeschaltet ist (ON).

[ W. POWER SWITCH] - Drücken Sie den unteren Te i l
dieses Kippschalters, um den Verstärker einzuschal-
ten (ON). Drücken Sie den oberen Teil des
Kippschalters, um den Verstärker auszuschalten
( O F F ) .
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PRINCETON CHORUS DSP - RÜCKSEITE

        
                      

           

A PRODUCT OF:
                                 

                  

              

      
                             

                                      
                                            

           

     

PRINCETON CHORUS DSP           

             

                    
    

      

 
 

     
 

 

[A. IEC LINE CORD CONNECTOR] - Das
Netzkabel muß an eine geerdete Netzsteckdose
(Wechselstrom) angeschlossen werden, die die
auf der Ve r s t ä r k e rrückseite angegebene
Spannung und Frequenz liefert [B. INPUT
POWER].

[C.FOOTSWITCH] - Anschlußbuchse für den
[FOOTSWITCH] ( A rt.-Nr 0055592000) zur
externen Umschaltung zum Overdrive Mode
und für beide [DSP]-Effekt-Kreise. HINWEIS:
Damit der [FOOTSWITCH] richtig funktioniert,
müssen der [DRIVE SELECT]-Schalter und
beide [DEFEAT]-Schalter für [DSP]-Effekte an
der Vorderseite des Verstärkers ausgeschaltet
sein (OUT). (Für den Anschluß des
[FOOTSWITCH] sind Kabel in der Stärke von
L a u t s p recherkabeln besser geeignet als
Koaxial-Gitarrenkabel.)

[D.EFFECTS LOOP STEREO SEND] - Diese
Buchse ist ein Line-Level-Stereoausgang vom
Vorverstärker und beiden [DSP]-Effekt-Kreisen
des [Princeton Chorus DSP]. Dieser Ausgang
kann zusammen mit [E. STEREO RETURN]
zum Anschluß externer Stereo-Effektgeräte ver-
wendet werden (Siehe „EFFEKT-LOOPS -
ANSCHLUSSDIAGRAMME“, Seite 32) Bei den
[EFFECTS LOOPS-STEREO]-Buchsen handelt
es sich um 1/4-Zoll-Standard-Insert-Buchsen
mit:

•Signal des linken Kanals an der Spitze

•Signal des rechten Kanals am Ring

Über diesen Anschluß können Sie des weiteren
ein Stereosignal auf zwei Kanäle eines
Aufnahmegerätes oder Mischpultes legen.
Dieser Anschluß kann außerdem verw e n d e t
werden, um einen weiteren [Princeton Chorus
DSP]-Verstärker als Slave anzuschließen. Zu
diesem Zweck verbinden Sie die [D. STEREO
SEND]-Buchse des Master-Verstärkers über ein
a b g e s c h i rmtes Stereokabel mit der [ E .
STEREO RETURN]-Buchse des Slave-
Verstärkers.

[E. EFFECTS LOOP STEREO RETURN] - Diese
Stereobuchse führt dem linken und rechten
Leistungsverstärker direkt das Signal zu. Wenn
Sie diese Buchse verwenden, werden die
Vorverstärker und [DSP]-Effekt-Kreise automa-
tisch abgeschaltet. Das ist nützlich, wenn Sie
die Option Stereo Effects Loop oder den
[Princeton Chorus DSP] als Slave-Verstärker für
eine Stereosignalquelle verwenden.

[F. EFFECTS LOOP MONO SEND] - Diese
Buchse ermöglicht die Ausgabe eines
Monosignals mit symmetrischer Impedanz vom
Vo rverstärker vor den [DSP]-Eff e k t - K re i s e n .
Dieser Ausgang kann zusammen mit [E. MONO
RETURN] zum Anschluß externer Mono-
Effektgeräte verwendet werden (Siehe EFFEKT-
LOOPS - ANSCHLUSSDIAGRAMME", Seite 32)
Sie können über [F. MONO SEND] auch ein
t rockenes Signal an Aufnahmegeräte oder
Mischpulte senden. Dieser Anschluß kann
außerdem verwendet werden, um einen weit-
e ren [Princeton Chorus DSP]-Verstärker als
Slave anzuschließen. Zu diesem Zweck
verbinden Sie die [F. MONO SEND]-Buchse
des Master- Verstärkers über ein
S t a n d a rd g i t a rrenkabel mit der [G. MONO
RETURN]-Buchse des Slave-Verstärkers.

[G.EFFECT LOOP MONO RETURN] - Diese sym-
metrische Buchse liefert den Stere o - [ D S P ] -
Effekt-Kreisen ein Signal, wodurch der Bereich
der Stereoverstärkung aktiviert wird. Wenn Sie
diese Buchse verwenden, wird das
Vorverstärkersignal abgeschaltet. Das ist nüt-
zlich, wenn Sie die Option Mono Effects Loop
oder den [Princeton Chorus DSP] als Slave-
Verstärker für ein Monosignal verwenden. Die
[DSP]-Effekte sind im Slave-Verstärker aktiviert,
so daß ein echtes Stereoklangbild erzeugt wird,
wenn Sie die [DSP]-Effekte verwenden. HIN-
WEIS: Damit dies richtig funktioniert, müssen
Sie einen Isolierstöpsel oder ein zusätzliches
Gitarrenkabel an die Buchse [INPUT 2] an der
Vorderseite des Slave-Verstärkers anschließen,
wobei die [VOLUME]-Regler heruntergedreht
werden müssen.
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EFFEKT-LOOPS - ANSCHLUSSDIAGRAMME  

                    
          

                    
                    

                    
          

HINWEIS: Der Mono Effects
Loop verwendet symmetrische
Insert-Buchsen mit dem Positivpol
an der Spitze und dem Negativpol
am Ring. Wenn das externe
Effektgerät über symmetrische
Anschlüsse verfügt, kann die
V e r w e n d u n g  e i n e s
Dreifachstereokabels ein besseres
Signal-Ausgabeton-Verhältnis
erzeugen

       
       

    

    

      

                                           

HINWEIS: Wenn Sie ein
Effektgerät mit Monoeingang
wie beschrieben anschließen,
werden intern erzeugte [DSP]-
Effekte vollständig umgangen.

HINWEIS: Wenn Sie ein
E f f e k t g e r ä t  m i t
M o n o e i n g a n g  w i e
beschrieben anschließen,
wird das Stereo-Klangbild
intern erzeugter [DSP]-
Effekte unterdrückt.
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PRINCETON CHORUS DSP - TECHNISCHE DATEN

TYP: [PR 424]

A RT I K E L N U M M E R : 022-5700-020  (120 Vo l t )
022-5730-020  (240 Volt) Australien
022-5740-020  (230 Volt) Gro ß b r i t a n n i e n
022-5760-020  (230 Volt) Euro p a
022-5770-020  (100 Vo l t )

S T R O M V E R S O R G U N G : 100 Volt, We c h s e l s t rom, 50/60 Hertz: 180 Wa t t
120 Volt, We c h s e l s t rom, 60 Hertz: 180 Wa t t
230 Volt, We c h s e l s t rom, 50 Hertz: 180 Wa t t
240 Volt, We c h s e l s t rom, 50 Hertz: 180 Wa t t

L E I S T U N G S V E R S T Ä R K E R

A U S G A N G S L E I S T U N G : 25 Watt pro Kanal (50 Watt insgesamt) 
bei 5% Gesamt-Harm o n i e v e rz e rru n g

NENNLEISTUNGSIMPEDANZ: 8 Ohm pro Kanal

E M P F I N D L I C H K E I T: 1,4 Volt (Root Mean Square )

V O RV E R S T Ä R K E R :

EINGANGSIMPEDANZ: EINGANG 1: >1 Mega-Ohm / EINGANG 2: >130 Kilo-Ohm

N E N N W E RT: EINGANG 1: 100 Milli-Volt / EINGANG 2: 200 Milli-Vo l t

MONO EFFECTS LOOP

N E N N W E RT: -10 Dezibel (1 Vo l t )
SEND-AUSGANGSIMPEDANZ: 1 Kilo-Ohm (symmetrisch)

RETURN-EINGANGSIMPEDANZ: 22 Kilo-Ohm (symmetrisch)

STEREO EFFECTS LOOP

N E N N W E RT: -10 Dezibel
SEND-AUSGANGSIMPEDANZ: 1 Kilo-Ohm

RETURN-EINGANGSIMPEDANZ: 18 Kilo-Ohm

( Technische Daten für die einzelnen Kanäle: Links auf Spitze, Rechts auf Ring)

L A U T S P R E C H E R A U S S TAT T U N G : 2 [Fender] Special Design 10-Zoll, 
8-Ohm Lautsprecher (Artikelnummer:  0029753000)

A B M E S S U N G E N

HÖHE: 17 1/2  Zoll  44 cm
BREITE: 22 3/8  Zoll  57 cm

TIEFE: 10 3/16  Zoll  26 cm

G E W I C H T: 40 lb.  18 kg
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PRINCETON CHORUS DSP -
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PRINCETON CHORUS DSP -
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PRINCETON CHORUS DSP -

        
                      

           

A PRODUCT OF:
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EFFECTS LOOPS -



A PRODUCT OF:
FENDER MUSICAL INSTRUMENTS CORORATION

CORONA, CA USA

Princeton Chorus™ and Princeton Chorus DSP™ are trademarks;
and Fender® is a registered trademark of FMIC

P/N  055591 REVC
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PRINCETON CHORUS DSP -


